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. Kypc A=l 220B = I 129@C =11l 103D = IV 65

. Mon A =MbX 142B = >XEHA 379

. MocelleHne Ha nekumn A = Bendkn 153B = lNonama vact 320C = Manka yacT 46 D = Huto egHa

. MoceleHne Ha ynpaxHeHus A = Bendkn 330B = lNonama vact 184 C = Manka yacT 7H D = Huto eaHo

. AKo He cTe nocelaBanu 3aHATUS, Ko € NpuynHal A = Mocewasary 290 MB = PaGoTs 1 yya 104 C = BeanHTepecHu ca 88D = Mora ga ce nogro 40

. Ycnex oT crneaBaHeTo 4O MOMEHTa A = OTnuveH 44 B = MHoro 0o6bp 233MC = Oobbp 190D = CpepneH 55

. KBanudurKaLMoHHaTa XxapakTepmucTnka Ha cneuunal A = oA 280B = YACTNYHO 221@C = HE 21

. y4ebHUA nnaH, no konTo ce obyyasarte A=[A 249B = YACTNYHO 227@C = HE 45

y4ebHUTE NporpaMmy Ha OUCLMNIIMHUTE, KOUTO U] A = A 254 B = YACTNYHO 214@C = HE 54
Ha pa3ButneTo obLiata Bu kyntypa A=[A 263IB = BB Bucoka ctenq 143MC = B nssectHa ctene] 106 D = HE 10
npodecnoHanHata By nogrotoeka A=[A 138 B = BbB Bucoka cteng 174C = B n3BectHa ctene] 182 D = HE 28
aKkTyarnHu n oTpassaBaT NoCTMKEHUATa Ha HaykaT A = A S89JB = BuB Bucoka cteng 183MC = B ussectHa ctene] 200 D = HE 50
aKTyanHu 1 opMeHTMpaHu KbM notpebHoctute H A = 0A 63 B = BB Bucoka cteng 139MC = B ussectHa ctene] 2498 D = HE 66
aHaxpoHNYHN N camMoLernHn A=[0A 40jB = BB Bucoka ctend 69 C = B ussectHa ctene] 239 D = HE 174
0o6po 1 gaBa BL3MOXHOCT 3a camocToaTenHa J A = A S8OB = BB Bucoka cteng  97MC = B nssectHa ctene] 198 D = HE 147
HanperHaTo 1 orpaHn4yaBa Bb3MOXXHOCTUTE 3a Cf A = 1A 102B = BbBe Bucoka ctendq 103C = B ussectHa ctene] 164 D = HE 153
Ccbobpa3eHa No-CKopo C MHTEPECUTE U Bb3MOXH A = IA 205B = BB Bucoka cteng  SSMC = B nssectHa ctene] 138l D = HE 91
CbAbpXaTenHn n UHTepecHU A=A 107B = Bbe Bucoka ctend 162C = B nssectHa ctene] 218 D = HE 35
CKY4HU 1 Be3nHTepecHu A=A 35B = BB Bucoka cteng  69MMC = B nsBectHa ctene] 214 D = HE 204
CMOCOBHOCT 32 TBOPYECKO MUCTIEHE A=[0A 91B = BB Bucoka cteng 119C = B nssectHa ctene] 205 D = HE 107
CMOCOBHOCT 3a B3eMaHe Ha peLueHus A=[0A 81B = BB Bucoka cteng 120MC = B nssectHa ctene] 207 D = HE 114
yMeHus 3a paboTta B ekun A=A 117B = Bbe Bucoka ctenq 110C = B ussectHa ctene] 159§ D = HE 136
KOMYHUKaTUBHN YMEHUA A=A 167B = Bbe Bucoka ctenq 122C = B ussectHa ctene] 163 D = HE 70
Nones3Hn 1 HeobxoaMmm A=J1A 251 B = BbB Bucoka ctend 119C = B nseectHa ctene] 129 D = HE 23
camMmouernHn n 6e3nonesHn A=[0A 26B = BbB BUcoOKa cTeng 35C =B ussectHa ctene] 119J@ D = HE 342
OMbnmMoTeknTe B YHMBEpPCUTETA pa3nonara ¢ Heq A = 1A 86MB = BB Bucoka cteng 118MC = B ussectHa ctene] 179 D = HE 139
ycrnyrute ca JocTbnHKU 3a Bac A=[0A 175B = BbB Bucoka cteng  98JMC = B nsBecTHa ctene] 170§ D = HE 79
agMVHUCTPATUBHOTO obcnyxBaHe e Ha [obpo p| A = A 72B = BB Bucoka cteng  74C = B nsectHa ctene] 156 D = HE 220
B YHMBepcuUTEeTa Ma ycrioBus 3a cropT A=A 43B = BbB Bucoka cteng  29C = B ussectHa ctene] 156 D = HE 294
coumanHuTe ycrnosus (CTUNeHanm, ooLwexunTus. | A = A 64 B = BbB BUCOKa cTeng 70C = B nssectHa ctene] 181 D = HE 207
npenofasartenute Bu ca nobpe noarotBeHu u nj A = 1A 225B = BbB Bucoka cteng 182JMC = B nseectHa ctene] 103 D = HE 12
npenogasatenute Bu ca TonepaHTHN, KOMYHUK] A = A 114B = BbB Bucoka cTeng 181C = B nssecTHa ctene] 180§ D = HE 47




BbIMNPOCU
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11.
12.
13.
14.
15.

21.

31.

. Kypc 1=1 2=l 3=11 4=V 220 129] 103 65
. Mon 1= MBbX 2 = XXEHA 142) 379

. lMNocelleHne Ha nekumnn 1 = Benuku 2 = [onsima yacT 3 = Manka 4act 4 = Huto egHa 153] 320 46

. MoceLweHne Ha ynpaxHeHUs 1 = Benukn 2 = [onsima yacT 3 = Manka 4act 4 = Huto egHo 330] 184 7
. AKO He cTe nocellaBanu 3aHATUS, KO € NpUYMHa) 1 = Mocewasan|2 = Pa6oTs v yya 3 = besuHTepecHu ca |4 = Mora aa ce nogro] 290 104 88 40
. Ycnex oT crneaBaHeTo 40 MOMEHTa 1=0tnnyed |2 = MHoro 8oGbp 3 = [Jo6bp 4 = CpepeH 441 233 190 55

. KBanudurkaumMoHHaTa xapakTepucTuka Ha cneumal 1 = 0A 2 =YACTMYHO 3=HE 280] 221 21

. y4ebHuA nnaH, no KoMTo ce obyyaBaTte 1=[1A 2 =YACTUYHO 3=HE 2491 227 45

y4yebHMUTE NporpaMy Ha UCUMNIMHUTE, KOUTO 1 1 = OA 2 =YACTMYHO 3=HE 2541 214 54
Ha pa3BuTneTo obLiata Bu kynTtypa 1=[1A 2 = BbB Bucoka ctene]3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 263 143] 106 10
npocecmnoHanHata By nogrotoeka 1=[1A 2 = BbB Bucoka ctene]3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 138] 168] 182 28
aKTyanHu u oTpassiBaTt MOCTWKEHUATa Ha Haykal 1 = OA 2 = BB BUcoka ctene]3 = B ussectHa crenel 4 = HE 89] 183] 200 50
aKkTyanHu 1 OpMeHTMpaHu KbM notpebHocTmTe Hl 1 = A 2 = BB BUcoka ctene]3 = B ussectHa crenel 4 = HE 68] 139] 249 66
16. aHaXPOHWYHU N CaMOLLESTHU 1=[1A 2 = BbB Bucoka ctene]3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 40 69] 239] 174
17. 0o6po 1 faBa Bb3MOXHOCT 3a camocTosiTenHa f 1 = 0A 2 = BbB Bucoka crenel3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 80 97] 198| 147
18. HanperHaTo u orpaHMyaBa Bb3MOXHOCTUTE 3a ¢{ 1 = IA 2 = BB BUcoka ctene]3 = B ussectHa crenel 4 = HE 102] 103] 164] 153
19. cbobpaseHa No-CKOPO C MHTepecuTe U Bb3MOXH 1 = IA 2 = BbB BUcoka ctene]3 = B ussectHa crenel 4 = HE 205 88] 138 91
20. cbabpKaTenHu U NHTEPECHU 1=[A 2 = BbB Bucoka ctene]3 = B ussectHa crenel 4 = HE 107] 162) 218 35
CKY4HU 1 Be3nHTepecHu 1=[1A 2 = BbB Bucoka ctene]3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 35 69| 214] 204
22. cnoCcOBHOCT 3a TBOPYECKO MUCMEHE 1=[A 2 = BbB BUcoka cTenel3 = B nssectHa ctenef 4 = HE 91] 119] 205] 107
23. cnocoBHOCT 3a B3eMaHe Ha peLueHust 1=[A 2 = BB Bucoka ctene]3 = B ussectHa crenef 4 = HE 81] 120] 207] 114
24. ymeHus 3a paboTa B ekun 1=[A 2 = BbB Bucoka ctene]3 = B ussectHa crenel 4 = HE 117] 110] 159] 136
25. KOMYHVKaTUBHW YMEHNS 1=[1A 2 = BbB Bucoka ctene]3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 167] 122 163 70
26. nonesHun n Heobxoaumm 1=[0A 2 = BbB Bucoka ctenel3 = B ussectHa ctenel 4 = HE 251 119] 129 23
27. camouenHn n 6e3nonesHu 1=[1A 2 = BbB BUcoka ctenel3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 26 35| 119] 342
28. bubnmoTteknTe B YHMBepcuTeTa pasnonara ¢ Heq 1 = 1A 2 = BbB BUcoka ctene]3 = B ussectHa crenel 4 = HE 86] 118] 179] 139
29. ycnyruTe ca gocTbnHu 3a Bac 1=[1A 2 = BbB Bucoka ctene]3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 175 98] 170 79
30. agMMHUCTPaTMBHOTO obcnyxBaHe e Ha aobpo pf 1= OA 2 = BbB Bucoka ctene]3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 72 74] 156] 220
B YHMBepcuUTeTa uma ycrioBus 3a cropt 1=[1A 2 = BbB Bucoka ctene]3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 43 29] 156] 294
32. coumanHute ycnosus (CTuneHgmu, obiexmTtus. | 1= A 2 = BbB Bucoka crenel3 = B nssectHa crenel 4 = HE 64 70] 181] 207
33. npenopaearenute Bu ca gobpe nogrotBeHn u nf 1 = A 2 = BbBs Bucoka crenel3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 225] 182] 103 12
34. npenogasaTenuTte Bu ca TonepaHTHU, KOMYHUK] 1 = OA 2 = BbB BUcoka cTtene]3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 114] 181) 180 47
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13,03%

7,66%
15,33%
19,54%
39,27%
20,50%

6,70%
17,43%
15,52%
22,41%
31,99%
48,08%

4,98%
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13,79%
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12,26%
43,10%
21,84%
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MMma KopymMmnumpaHu npenogasartenu

MMma KopymMmnumpaHu Cnyxmtenum

MaTepuanHaTta 6a3a e gobpa

y‘-le6HO-TeXHW-IeCKI/ITe cpeacTtBa ca cbBpeMeHH 1 = 1A

yyebHnunTE 1 y4ebHO-NOMOLLHUTE MaTepmani g

nyonuyHM NekLmKn, CpeLum ¢ NpeacTaBuTenu Ha

CTYOEHTCKM TBOPYECKN NHMLUMaTnBun

nporpamu 3a o6MeH Ha CTyaeHTuH

AVCKYCUW, KPBIMNN Mack, KOHhepeHLm

NPOEKTN Ha nNpenogaBaTeNICKUTE eKUNn

Hay4yHUTE n3cneaBaHuA Ha BallnTe npenogaBart

Hay4HO-u3cnefoBaTernicka nporpama Ha dakynTe

Hay4YHUTE N3fgaHnsa Ha akynTeTa

npenogaBa Ha akageMn4HO paBHULLIE

pabotn ¢ fobpe NOAroTBEHU U OTAAAEHM Ha paf

Tonepupa TBOPYECTBOTO, MHMLIMATMBATA, CAMOC]

yBaXkaBaT UHAMBUAYaNHUTE CNOCOBHOCTM U Hac

1Ma Bb3MOXHOCT Aa nonyynuTte obpasosaHue no

poautenute Bu HacTosiBaT Aa npoabikuTte obp

npuaTennTe n cbydyeHuuuTe Bu ydart TyK

€ B palioHa, B KOWUTO CTe poAeH(a) n xuseeTe

€ BuCLlle ydunuiie ¢ Tpagmunn n aBTopuUTeT

6uny NOTbpNEBLU Ha KOPYMLIMOHEH HATUCK

YyyBanu, Ye MMa KOpymnupaHu npenogasaren y

CUIypHW, Y€ nMa KopyMnupaHu npenogasaTenu

CUIypHW, Ye HAMa KopyMnupaHu npenogasarteny

1=]A 2 = BbB Bucoka ctene]3 = B nssectHa crenef 4 = HE 154 33] 150] 185

1=]A 2 = BbB Bucoka ctene]3 = B nssectHa crenef 4 = HE 150 38] 171} 163

1=]A 2 = BbB Bucoka ctene]3 = B nssectHa crenef 4 = HE 33] 100 229] 160
2 = BbB Bucoka ctene]3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 34 571 235] 196

1=0A 2 = BbB Bucoka ctene]3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 85] 101] 220} 116

1=[A 2 =HE 190] 330

1=[A 2 =HE 101] 420

1=pA 2=HE 53| 468

1=[A 2 =HE 77| 443

1=[A 2 =HE 37] 484

1=[1A 2 = BbB Bucoka crenel3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 33 71 213] 205

1=[1A 2 = BbB Bucoka crenel3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 16 31] 132] 343

1=[1A 2 = BbB Bucoka crenel3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 31 50] 210] 231

1=[1A 2 = BB Bucoka crenel3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 229] 166] 109 18

1=[1A 2 = BB Bucoka crtenel3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 166] 191] 145 20

1=0A 2 = BbB Bucoka ctene]3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 92] 125] 204} 101

1=[1A 2 = BbB Bucoka crenel3 = B nssectHa ctenel 4 = HE 81] 105] 198] 138

1=[0A 2=HE 430 92

1=[0A 2=HE 185 337

1=[A 2 =HE 85 435

1=[A 2 =HE 219 300

1=[A 2 =HE 414 105

1=[A 2 =HE 30 489

1=[A 2 =HE 393 127

1=[A 2 =HE 239 280

1=[A 2 =HE 59 461

29,50%
28,74%

6,32%

6,51%
16,28%
36,54%
19,39%
10,17%
14,81%

7,10%

6,32%

3,07%

5,94%
43,87%
31,80%
17,62%
15,52%
82,38%
35,44%
16,35%
42,20%
79,77%

5,78%
75,58%
46,05%
11,35%









40. nybriM4HM NeKunmn, CpeLLm ¢

41. CTYOEeHTCK/ TBOPYECKN UHUY

42. nporpamMu 3a OGMeH Ha CTy[

43. ancKycun, Kpbrim Macu, KoH

44. npoeKkTn Ha npenogasaTend

1=D0A 2=HE 190 330
1=D0A 2=HE 101 420
1=D0A 2=HE 53 468
1=D0A 2=HE 77 443
1=0A 2=HE 37 484













O6y4yeHMeTO NOmara nv 3a NoBMLIaBaHe Ha NpodecuoHanHaTa noAroToBka

200

1 =[A 2 = BbB Bucoka cteneH 3 = B n3BecTtHa cteneH 4 = HE
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MNoka3Ba 6posi U Aena Ha y4acTHULUTE B aHKeTaTa no
KypcoBe

0 3; 103; 20%




NMokasBa CbOTHOLLEHUETO MbXXe-XXeHU cpen yHacTHULUUTe - obwo 522 Ha Gpon

MbXxe; 142;
27%

XXeHu; 379;
73%



MocewaBam nekummn

1=Bcunukn 2 =TlonsaAma vyact 3 = Manka yacT 4 = Huto egHa

3; 46; 9?/974; 3: 1%




He nocewaBamM nekuum, 3awoTo...
1 =lMocewaBan cbM 2 = Pabota un yya 3 = besuHTepecHu ca 4 = Mora ga ce noaroTes cam
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Ycnex Ha aHKeTupaHuTe
1 = O1tnunyeH 2 = MHoro fo6bp 3 = Jo6bp 4 = CpeneH

2; 233

L |
h

i IlII

.ll'llll

'g.ﬂ" A




NMo3HaBaTe nu KBanI/I(bVIKaLIMOHHaTa XapakTepuctTuka Ha cneuymnasiHoCcTtra Cu

1=0A 2=YHYACTWYHO 3




No3HaBaTe nu y4yebHUA nNnaH, no
KOMTO ce oby4yaBaTe

45: 9%
N\

YactnyHo

227, 43%

1=[0A 2 =YACTNYHO 3=HE



NMo3HaBaTe nu yqe6|-w|Te nporpamMmu, nay4yaBaHu B cneuynaniHoCTTa

300
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0

YACTUYHO

B 1=[A 2=YACTWYHO 3 = HE

254 214 54
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O6yyeHneTo nomara nn Ha pa3BMTUETO Ha obLiaTa B/ KynTypa

0O 1 =[A 2 = BbB Bucoka cteneH 3 = B nsBectHa cteneH 4 = HE
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40
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1=[A 2 = BbB Bucoka cteneH 3 = B nsBecTtHa cteneH 4 = HE

bBPpeMeHHUTEe Hay4YHUN NOCTUXEeHUA




1 =[0A 2 = BbB BUcoka cteneH 3 =B unssectHa cteneH 4 = HE

OpI/IeHTaLIMSI Ha 06yqe|-w|eTo KBbM NMpPpakTUuKaTta




300 +

250

1 =[10A 2 = BbB Bucoka creneH 3 =B unsBecrtHa cteneH 4 = HE

JNlekunnTte ca aHaXpPOHUYHU U CaMOLIENHMU

200

150

239

100

50

40




{ Ob6yyeHuneTo e OOPO N AaBa Bb3MOXHOCT 3a caMoCTosAITeNIHa paboTa

/ w|15% :80 ;1

28% ;147 ;4

H 19% ;97 ;2

38% ;198 ;3

-0A
- [lo ronsima cteneH
- B nseectHa creneH
- HE

A OWNPE

w1l m2 3 4



O6yqumeTo € HarnperHato n He aBa Bb3MOXHOCT 3a CaMOCTOATESJTHa pa60Ta

180 -

160 -

140
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100

80 A
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40 A
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0 i

B 1=[1A2=BbB BUcokKa cteneH 3

= B usBecTHa cTeneH 4 = HE 102 103 164 153




MpenonaBaHeTo e CboGpa3eHoO NO-CKOPO C NIEKTOPUTE, a He CbC CTYAEHTUTE

1; 205

3; 138

4; 91

2; 88

1 =[A 2 = BbB BucOKa cTeneH 3 = B nseectHa
cteneH 4 =HE
4
2
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Cb3naBa Bb3MOXHOCTHU 3a TBOpP4Y€CKO MUcCrieHe

B 1 =10A 2 = BB BUucoka cteneH 3 =B uzBectHa cteneH 4 = HE



Cb3naBa ymeHuUA 3a paboTa B ekun (YepBeH UBAT Ha rpacdpukuTe)
Cb3pnaBa ymMeHMA 3a B3eMaHe Ha peweHus (XXbNT UBAT Ha rpacdpukuTe)

180

160

140

120

100

80

60

40 -

20 A

1 2 3 4

0 1 =[A 2 = BbB Bucoka cteneH 3 = B nsBectHa cteneH 4 = HE 0O 1 =[A 2 = BbB Bucoka cteneH 3 = B nssectHa cteneH 4 = HE




400

350
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150

100

50

Nekuyunurte
nonesHn u Heobxoaumm (ropeH pen)
camouenHu u 6esnonesHu ((qoneH pen)

1 2

3 4

0 1 =[A 2 = BbB Bucoka cteneH 3 = B nsBectHa cteneH 4 = HE

@ 1 =[1A 2 = BbB Bucoka cteneH 3 = B n3BectHa cteneH 4 = HE




250

200

oubnnoTekuTe ca AoCTaTb4YHU U AOCTBLIMHM....
ycnyrute ca Ha [o6po paBHMLUE....
aAMWHUCTPATUBHOTO OoGCcnyXBaHe e Ao6po....

100

50

1 2

3 4

0O 1 =[A 2 = BbB Bucoka cteneH 3 = B nssectHa cteneH 4 = HE

0 1=[A 2 =BbB Bncoka cteneH 3 = B nssectHa ctenen 4 = HE

@ 1 =[1A 2 = BbB Bucoka cteneH 3 = B nseectHa cteneH 4 = HE




350

ycnoBusita 3a cnopT ca gobpu
coumanHuTte ycrnoBus (CTon, CTuneHaum, obLexunuTus) ca aodbpm

300 A ) A ) A - A ) 294

250

200

150

100

50

0O 1 =[A 2 = BbB Bucoka cteneH 3 = B nsBectHa cteneH 4 = HE @ 1 =]1A 2 = BbB Bucoka cteneH 3 = B nsBectHa cteneH 4 = HE
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50

v

npenoaaBartesinte ca AoGpe noaroTBeHn  Nno3HaBaT MaTepuAaTa

TONepaHTHN U KOMYHUKaTUBHUN NEKTOPU

180

182 181
171
1541 .o

185

MMa KOpPYMMUPaHU CRyXuUTenu

47

I
\‘ UmMa KopymMmnupaHu npenogaBartesriun
38

0O 1 =[A 2 = BbB Bucoka cteneH 3 = B ussectHa cteneH 4 = HE

0 1=[A 2 =BbB Bucoka cteneH 3 = B nssectHa crenen 4 = HE

12

163

B 1 =[1A 2 = BB Bucoka cteneH 3 = B ussectHa cteneH 4 = HE

0 1=[A 2 =BbB Bucoka cteneH 3 = B nssectHa ctenen 4 = HE
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ll

150 I
101 f
37
50 II
0
2=HE 2 =HE 2 = HE 2=HE 2 = HE
1=[0A 1=[1A 1=[1A 1=[0A 1=[1A

1HN NeKuuun, cpeLun c npeacrasutenn H4 Hayr

AR TEXM/TBERRa CAR IRPOMGNIBAZE 08 K8 HHE Ty IeHRPILM Y- MACImpaeRhe paHLPeNoLaBaTENCKATE eKMMK
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O45. Hay4HMTe uscneaBaHUs Ha BalLMTe npenogasarten
1=[A 2 = BbB Bucoka cteneH 3 = B nssectHa cteneH
4 =HE

B 46. Hay4YHO-M3cnegoBaTerncka nporpama Ha ®akynreTa
1=[A 2 = BbB Bucoka cteneH 3 = B nssectHa cteneH
4 =HE

047. HaydHuTe usgaHuns Ha dakynteta 1 =[A 2 = BbB
Bucoka cteneH 3 =B u3secTtHa cteneH 4 = HE




250

200

150

100

50

229

204

198

105

109

138

101

187,20

048. npenogaBa Ha akageMuyHo pasHuwe 1 =[A 2 =
BbB Bucoka cteneH 3 = B usBectHa cteneH 4 = HE

B49. paboTn c fobpe NoAroTBEHN U OTAAAEHM HA
paboTtata cu npenogasaTtenu 1 = [JA 2 = BbB BUCOKa
cteneH 3 =B unssectHa cteneH 4 = HE

050. Tonepupa TBOPYECTBOTO, MHMLMATMBATA,
camocTosiTenHoto mucreHe 1 = [JA 2 = BbB Bucoka
cteneH 3 = B usBecTtHa cteneH 4 = HE

O51. ygaxxaBaT MHAMBMAYANHUTE CNOCOBHOCTU 1
HacbpyaBa NHONBUOYANTHOTO pa3BUTUE HA CTyOEHTUTE
1=[A 2 = BbB Bucoka cteneH 3 = B nssectHa cTteneH
4 =HE
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400

350

300

250

200

150

100

50

2=HE
1=[A

52. nma
Bb3MOXHOCT Aa
nony4uTe
obpasoBaHue no
npegnoynTaHa
crneumnanHocT

2=HE
1=[A

53. poautenute Bun
HacTosBaT aa
npoabIKNTE

obpa3oBaHMETO CU

1=1A

54. npuatenute n
CbyyeHuunTe Bu
yyaT TyK

2=HE
1=[A

55. e B palioHa, B
KOMTO cTe poaeH(a)
N xmBeeTte

2=HE
1=1A

56. e Bucle
yyunuiie c
Tpaguumm n
asTopuTeT
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350
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489

461
393
280
239|
127
59

30

2 =HE 2 =HE 2 =HE 2 =HE
1=[0A 1=[0A 1=[0A 1=[0A

57. 6unu noTbpneBLWw Ha
KOPYNUUWOHEH HaTUCK

58. yyBanu, 4ye nma
KOpyMnupaHu
npenogasatenu n
CNYyXUTenu, HO He CTe ce
cOnbCKBanM NUYHO ¢
Kopynuus B

59. curypHu, ye uma
KopyMnupaHu
npenogasarteny u
cnyxutenu B Y

60. curypHu, ye HAMa
KOpyMnupaHu
npenogasatenu n
cnyxutenu B Iy




